



## Рособоронэкспорт и компания «Кронштадт» подписали программу продвижения беспилотников на мировой рынок

24 августа 2020 г. в ходе Международного военно-технического форума "Армия–2020" АО "Рособоронэкспорт" (входит в Госкорпорацию Ростех) и АО "Кронштадт" подписали соглашение о взаимном сотрудничестве в области внешнеторговой деятельности.

Целью программы является организация эффективного взаимодействия между Рособоронэкспортом и АО «Кронштадт» по увеличению объема экспорта и расширению номенклатуры беспилотных систем военного, двойного и гражданского назначения.

«Мировой рынок сегодня показывает стремительный рост спроса на беспилотные летательные аппараты, что характерно для перехода на Шестой технологический уклад. Эффективность этих систем доказана применением в военных конфликтах последних лет. Российские производители, следуя глобальному тренду, активно разрабатывают комплексы для различных сегментов рынка. Здесь, на «Армии-2020» компания «Кронштадт» впервые представил разведывательно-ударный комплекс «Орион» с внушительным набором вооружения, который имеет огромный экспортный потенциал. Мы готовы начать продвижение его партнерам из стран Азиатско-Тихоокеанского региона, Ближнего Востока и Северной Африки сразу после оформления разрешительной документации», – сообщил генеральный директор Рособоронэкспорта, заместитель председателя Союза машиностроителей России Александр Михеев.

Помимо комплексов с беспилотными летательными аппаратами «Орион-Э» Рособоронэкспорт сможет поставлять за рубеж и другие перспективные беспилотные системы разработки и производства компании «Кронштадт» в интересах различных силовых структур иностранных заказчиков.

«На этой выставке мы представляем целую линейку БЛА, и в скором будущем также будем готовы представить их иностранным заказчикам. У нас амбициозные планы – за ближайшие три года мы должны стать в три раза крупнее. Мы должны нарастить производственные площади (как серийное, так и опытное производство) и набрать инженеров и конструкторов», – отметил генеральный директор компании «Кронштадт» Сергей Богатиков.

